Mulyani Gani

From: Nanang Maulana

Sent: Wednesday, April 11, 2018 1:10 PM

To: Mulyani Gani; Sumiati

Cc: Agus Setiawan; Mustamin; Betty Pusyanti; Wilson Simanjuntak; Sri Widodo; Eddy
Rizaldi Pamuntjak

Subject: RE: Facilitator Training K3 PAA (16 - 20 April 2018)

Pak Gani,

Silahkan di-sesuaikan dengan schedule pesawatnya ya Pak. Sambil menunggu konfirmasi dari Boat
Manifest.

Karena Pak Gani sudah pernah ke Batu Hijau jadi masih seperti seperti biasalah Pak hanya saya reminder
saja:

Perjalanan Bandara Mataram - Kayangan + 2 jam dengan menggunakan travel.

Travel bayar langsung Rp. 350.000,-

Mohon konfirmasi ETA di BIL jam berapa ya Pak agar kami bisa konfirmasi ke travel-nya.

Boat berangkat dari Kayangan jam 17.00, jadi setidaknya 1 jam sebelumnya sudah standby di
sana.

Di Benete ETA jam 18.30 dan akan dijemput oleh Pak Agus Setiawan nanti untuk dibawa ke Camp.
e Silahkan feedback-nya Pak jika ada concern tertentu.

Mbak Sumi,
Mohon info status-nya siang ini... Semoga sudah confirm.
Best Regards,

Nanang Maulana
Learning and Development Department

PT Trakindo Utama

COC Building, 2" Floor, Batu Hijau Project — Sumbawa Barat
Nusa Tenggara Barat - Indonesia

Tel. +62 372 635318 (Ext: 47385) e Mobile: +62 81 239 486 515
nanang.maulana@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Sumiati

Sent: Wednesday, April 11, 2018 8:49 AM

To: 'PTAMNT Boat Manifest'

Cc: Agus Setiawan; Mustamin; Mulyani Gani; Betty Pusyanti; Wilson Simanjuntak; Sri Widodo; Nanang Maulana
Subject: RE: Facilitator Training K3 PAA (16 - 20 April 2018)

Dear Boat Manifest
Mohon dibantu Confirmkan



Review Employee Booking Status

Employee Id : VM13013C

No| Badgeld | Name | Transport| Date |Departure|Destination| ETD | ETA | Status

1. WM13013C MULYANI KSB EXP 15 Apr 2018 KAYANGAN BENETE 17:00 18:30 Waiting List
Best Regards,
Sumi

Service Admin

PT Trakindo Utama Batu Hijau Division (TBHD)

MMA Building, 1st Floor, Batu Hijau Project — Sumbawa Barat
Nusa Tenggara Barat - Indonesia

Tel: +62 370 636318 Ext: 47820 «n Mobile: +62 82266583487
sumiati@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Nanang Maulana

Sent: Wednesday, April 11, 2018 8:43 AM

To: Sumiati

Cc: Agus Setiawan; Mustamin; Mulyani Gani; Betty Pusyanti; Wilson Simanjuntak; Sri Widodo
Subject: FW: Facilitator Training K3 PAA (16 - 20 April 2018)

Mbak Sumi,
Please up-date..
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

Sent: Tuesday, April 10, 2018 7:20 AM

To: Sumiati

Cc: Agus Setiawan; Mustamin; Mulyani Gani; Betty Pusyanti; Wilson Simanjuntak; Sri Widodo
Subject: Facilitator Training K3 PAA (16 - 20 April 2018)



Mbak Sumi,

Karena Mbak Betty sedang leave bisakah dibantu untuk bookingkan boat sore Kayangan - Benete
tanggal 15 April 2018 a.n Mulyani - VM13013C

Terima kasih sebelumnya...
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

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



